
 

 

 
 
 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „PREGLED I OCENJIVANJE USAGLAŠENOSTI OPREME 

POD PRITISKOM U SKALDU SA NOVIM TEHNIČKIM PROPISIMA – PED DIREKTIVA” 
 

 
 
“Seminar je zaista opravdao očekivanja. Pohvale za predavače, koji su krajnje detaljno 
objasnili  pojedine stvari, čak i van teme seminara. Organizacija zaslužuje čistu desetku – vrlo 
detaljno i profesionalno, počev od mape za dolazak za ljude iz unutrašnjosti, preko parkinga, 
hrane, osveženja… Svaka cast!” 
Marko Jeremić, Referent komercijale, Metaloplastika Čajetina 
 
 
“Organizacija seminara je na najvišem nivou. Predavači su, jednom rečju, odlični. Tema 
treninga je veoma korisna i neophodna u inženjerskoj praksi. Prateći sadržaji (hrana, piće) 
takođe veoma dobri!” 
Aleksandar Nemoda, Senior sales engineer, WIG d.o.o. 
 
 
“Seminar je bio na izuzetno stručnom i profsionalnom nivou, pri čemu je dosta stvari 
potkrepljeno i praktičnim primerima u praksi da bi se približili nama slušaocima. Sve pohvale 
predavačima.” 
Milica Novković, Rukovodilac službe za OPP, KONTROL CERT 

 
 

“Utisci o seminaru dobri. Dobra tema za ljude zainteresovane za ovu tematiku. Za 
neposredne korisnike posuda pod pritiskom zaniljiva i konkretna tematika. Dosta dobrih i 
potrebnih informacija.” 
Goran Adžić, Rukovodilac službe održavanja, Gorenje Valjevo 
 
 
“Interesantan seminar sa nizom praktičnih primera. Mnoge dileme koje sam imao vezano za 
ovu problematiku sada su razrešene.” 
Aleksandar Radojević, Rukovodilac RJ Inženjering i poslovne usluge, VICTORIAOIL A.D. 

 
 

“Interesantan seminar na kome sam se upoznao sa materijom koju nisam adekvatno 
propratio od trenutka stupanja na snagu pa do danas.” 
Dragan Draganić, Direktor, Palmont d.o.o. 
 
 
“Na seminaru sam saznala dosta korisnih informacija. Naročito su korisne bile informacije 
koje su proistekle iz ličnog iskustva predavača.” 
Svetlana Kovačević, Vodeći projektant, Energoprojekt - Entel 

 
 

 



 

 

 
 
 
 
„Odlično – jasno, tehnički spremno i izuzetno profesionalno.“ 
Aleksandar Marunić, Vođa inženjeringa, Indas d.o.o. Novi Sad 
 
 
„Odličan izbor predavača. Trening  je ispunio svrhu i dao sveobuhvatno tumačenje 
predmetne oblasti. Seminarom je omogućeno podizanje nivoa projekta.“ 
Boris Agbaba, Glavni inženjer,  Ludan engineering 

 
 

 „Po mom mišljenju, seminar je bio vrlo koristan. Dosta toga novog nam je izneto i vrlo sam 
zadovoljan.“ 
Aleksandar Kandić, QA/QC menadžer, Koordinator zavarivačkih poslova, BMR Group d.o.o. 
 
 
„Seminar  je bio jako koristan , omogućio mi je nova saznanja i mogućnosti da poboljšam i 
unapredim svoj sistem.“ 
Darko Pavlović, Inženjer  energetike, Fabrika hartije Beograd 
 
 
„Bilo je korisno i zanimljivo, dosta znači slobodan razgovor sa predavačima.“ 
Vojimir Ašković, Odgovorno lice za pregled opreme za rad, BZR Consalting, Beograd 
 
 
„Proširena su postojeća znanja o usaglašenosti opreme pod pritiskom u skladu sa novim 
tehničkim propisima. Predavanje je izuzetno korisno, kako za proizvođače, tako i za korisnike 
opreme.“ 
Bojan Lolić, Projekt menadžer – saradnik, BMP Group 
 
 
 „Seminar je bio koristan u razjašnjavanju nejasnoća Pravilnika o tehničkim zahtevima za 
projektovanje, izradu i ocenjivanje usaglašenosti opreme pod pritiskom kao i jednostavnih 
posuda pod pritiskom.“  
Rudolf Balaž, Konstruktor, Tehnoserv d.o.o. Subotica  
 
 
„Vrlo koristan seminar, dosta novih informacija o  sudovima pod pristiskom.“ 
 Daniel Mikić, Zamenik dir sektor za obezbeđenje kvaliteta, Termo Vent SC  
 
 
„Veoma zanimljivo, jasno i profesionalno izvedeno izlaganje.“  
Dejan Jakšić, Šef odeljenja mehanizacije, Projekat lot1.1 Novi Sad, Energoprojekt 
Niskogradnja a.d.  
 
 
 
 



 

 

 
 
 
„Moja očekivanja su ispunjena. Sve nedoumice su pojašnjene i otklonjene su mnoge 
nejasnoće.“  
Marko Erceg, Inženjer za distribiciju vode, JKP Vodovod i kanalizacija Novi Sad 
 
 
“Vrlo sam zadovoljan današnjim treningom i kompletnom organizacijom.” 
Zoran Stojnić, Projekt inženjer, WIG d.o.o. 
 
 
“Organizacija seminara je zaista bila na vrhunskom nivou. Sve preporuke!” 
Slavko Radošević, Vodeći inženjer, Termoinženjering Beograd 
 
 
„Veoma kvalitetan i poučan seminar!“ 
Nikola Ranković, Šef održavanja, „Kolubara Univerzal d.o.o.“ 
 
 
„Seminar je bio veoma edukativan i pomogao je da se pojasne mnoge nedoumice u vezi 
primene novih propisa iz OPP.“ 
Jovica Krgo, Rukovodilac montaže, Energotok 
 
 
„Izuzetno koristan trening za sve koji dolaze u kontakt sa OPP.“ 
Aleksandar Radović, Rukovodilac energetike, FAM – Kruševac 
 
 
„Zadovoljan sam današnjim seminarom. Stekao sam veoma važna saznanja vezana za 
delokrug moga posla.“ 
Đura Pribić, Rukovodilac održavanja P.P. sistema, Železara Smederevo 


